

新时代 新征程 新伟业

我县坚持党管人才原则,抓重点、补短板、强弱项 打造高精尖人才队伍 赋能蒙医药事业发展

近年来,随着国家实施“健康中国”战略,蒙医药的优势得到进一步彰显,然而,蒙医药专业人才短缺正成为制约蒙医药事业发展的重要因素。对此,我县坚决落实党管人才原则,抓重点、补短板、强弱项,依托辽宁省蒙医医院,充分利用地域优势、专业优势和平台优势,多措并举打造一支高精尖的蒙医药人才队伍,为蒙医药事业发展注入强劲动能。

双轮驱动,迈出人才培养新步伐。建立常态化培训体系,以“请进来、走出去”双驱动培养蒙医药人才。特邀中国医科大学附属盛京医院、中国人民解放军北部战区总医院等医院知名专家教授举办学术讲座,开展临床教学。同时,与北京市第三人民医

院、内蒙古民族大学附属医院、阜新市中心医院、阜新市矿总医院建立人才培养长效合作机制,选派20余名骨干医师分批次、有计划地到合作医院进修学习,进一步拓宽蒙医药人才培养内涵式发展之路。

师徒传承,竖立人才培养新阶梯。充分发挥1名全国首届名中医、辽宁中医大师,2名省优秀专家,3名国家级、省级名医传承工作室指导老师,1名硕士研究生导师等名老专家资源优势,依托全国名中医(蒙医)白凤鸣工作室,通过“以师带徒”方式,做好“传、帮、带、教”工作,传承蒙医药宝贵的临床经验和心得体会,营造学习型、研究型学术氛围,培养更多具有实践经验的蒙医药人才。

深化合作,搭建人才培养新桥梁。近年来,辽宁省蒙医医院积极推进产教融合人才培养改革,通过与辽宁医药职业学院联办,与辽宁农业职业技术学院、铁岭卫生职业学院、辽宁经济职业技术学院协办“传承祖国医药学传统技能项目——蜜丸的手工制作”培训项目,促进产教供需的双向对接。同时,与天士力、沈阳药科大学、辽宁医药职业学院、辽宁省药品检测院等单位建立中蒙医药产业联盟单位,在研发蒙药及保健品等科研项目上深入合作,形成政府、医院、高校、行业协会协同推进的人才培养格局,打造共建、共创、共享的产学研合作人才培养体系,破解当前蒙医药高精尖人才培养瓶颈,满足人民群众就医需求。(县委组织部)

县农业农村局

送科技送安全 助力春耕备耕

本报讯(记者 于长江 于水)眼下,正是春耕备耕时节。3月28日,县农业农村局组织相关科室工作人员到七家子镇,通过知识讲座、科技咨询、现场检查指导等形式,开展了形式

多样的送安全、送科技下乡活动,深受当地群众的欢迎。

活动中,工作人员为七家子镇参加深松和保护性耕作免耕播种农机手讲解了黑土地保护性耕作项目实

施细则;解读了黑土地保护性耕作项目相关内容;讲解了农机安全生产知识及农机使用方法。农机执法人员还深入到农机维修网点进行检查和指导。

大巴镇

考察“取经”学经验 查找不足促发展

本报讯 3月28日,大巴镇组织镇村干部到于寺镇和福兴地镇开展乡村振兴考察学习活动。

活动中,大巴镇党政负责人带领各村党支部书记、包村干部到于寺镇官营子村,听取该村党总支书记张庆年介绍乡村振兴

发展经验,让大家对官营子村的发展历程有了进一步了解。

随后,考察队来到福兴地镇,参观了该镇设施农业暖棚建设情况,同时结合大巴镇诺日营子村暖棚项目,查找自身不足,找到今后的发展方向。(大巴镇)

招束沟镇

排查隐患强监管 筑牢森林“防火墙”

本报讯 3月27日,招束沟镇召开护林防火工作会议。

会议传达了招束沟镇森林防火工作实施方案。会议强调,要突出重点环节,全力抓好当前森林防火各项工作。要强化责任落实,加强宣传教育引导。

要重点排查火灾问题隐患,进一步压实包保责任,突出抓好特殊群体的管控,摸清底数,加强监管,做到管住人、管住火。要加强专业队伍建设,确保一旦发生火情时及时控制,来之能战,战之能胜。(招束沟镇)

社会是个大课堂

第三十六届“中国水周”期间,山东青岛崂山区实验学校将课堂“搬进”污水处理厂。通过现场聆听水生态保护公益宣讲、实地了解污水处理过程、亲身参与科学小实验,学生们进一步认识到环境保护的重要性,提高了节水护水的意识。一段时间以来,各地学校加强与相关单位的合作,把校外资源开发成课程资源,让学习内容更丰富、学生眼界更开阔。

习近平总书记强调:“社会是个

大课堂。”社会实践、社会活动以及校内各类学生社团活动是学生的第二课堂,对拓展学生眼界和能力、充实学生社会体验和丰富学生生活十分有益。走进博物馆聆听历史故事,在革命旧址厚植爱国情怀,在消防员指导下学习消防安全常识……丰富多彩的第二课堂,为同学们提供书本之外的知识,让视野更开阔;与众不同的教学,充分发挥情景式、体验式、互动式优势,让教育更入脑入心。课内与课外相结合,校内与

校外相统一,有助于为办好教育凝聚强大合力。

基础教育是提高民族素质的奠基工程,是全社会的事业。全社会共同努力,担负起青少年成长成才的责任,让更多文博、科普、艺术等资源走进学校,让更多行业的优秀人才走近学生,使学生在第二课堂有所感、有所思、有所获,定能让他们得学问、长才干、守正气,更好成长为可堪大用、能担重任的栋梁之才。(人民日报)

新闻速递 News Express

县人社局 技工考试审档忙 “一站式”服务暖民心

本报讯 近日,市人社局工资福利科和市技师学院工作人员组成“一站式”服务小队到县人社局,统一进行技工考试审档缴费工作。本次“一站式”服务让报名单位和个人只在同一层楼、只跑一次路就办完所有手续。一天内,现场审档报名缴费的考生155人。(县人社局)

县人民医院 赠送医疗设备 提升基层医疗能力

本报讯 近日,县人民医院将CT、DR设备分别赠送给东梁镇中心卫生院和老河土卫生院,补齐基层卫生院设备不足的短板,提升基层卫生院医疗服务能力。(县人民医院)

县民政局 学雷锋做表率树新风

本报讯 近日,县民政局举行“品读雷锋日记,培植大爱情怀”主题学雷锋活动启动仪式,要求全县各级民政部门积极行动,主动担任带头人、排头兵,成立学雷锋志愿服务队伍。同时,号召全系统干部职工要深刻把握雷锋精神的时代内涵和实践要求,创新拓展学雷锋志愿服务活动,把雷锋精神代代传承下去。(县民政局)

东梁学校

践行“新课标” 赋能“新课堂”

本报讯 近日,东梁学校初中部、小学部分别召开专题会议,结合当前教育教学工作,就进一步深化“新课标”育人理念,全面推进学校“校本研训”“自主高效课堂”改革向纵深发展进行了安排部署。(东梁学校)



开展环境整治 创建宜居家园

招束沟镇上招束沟村 消除“脏乱差” 营造“洁净美”

本报讯 近日,招束沟镇上招束沟村动员村两委班子成员、党员、小组长等,依托新时代文明实践站开展环境卫生整治志愿服务活动。

活动中,大家对辖区内道路两侧、住户门前、村内卫生死角、树林白色垃圾、生活垃圾等进行了集中清扫和整治,有力消除了“脏、乱、差”现象,营造出干净、整洁、文明、有序的人居环境。(招束沟镇)

文明是城市之魂
美德是立身之本